
Spielrapport
Ort Bern FB / Ka-We-De Sekretär 1 RENFER, Fabian Abs H G
Liga 2017-2018 National League B Sekretär 2  1 02 01 Endergebnis

Datum 08.06.2018 Beginn 20:31 Zeitnehmer 1 CARILLO, Esteban 2 02 00 H G
Spiel-Nr 3132 Zeitnehmer 2  3 02 01
Schiedsrichter 1 FRIEDLI, Marc   4 01 02 07 04
Schiedsrichter 2 MEISSNER, Maximilian   Strafwurfwerfen -- --

HEIM SK Bern Pers. Fehler GAST SC Horgen II Pers. Fehler
Nr Gsp Name, Vorname Jg Tore 1 2 3 Nr Gsp Name, Vorname Jg Tore 1 2 3
1 X LUCHICA, Lorik      1 X ODRLJIN, Dominik      
2 X TAKACS, Simon   F P  2 X BESSLING, Joel      
3 X BIGOVIC, Danilo  1    3 X BOGDANOVIC, David  1 F   
4 X PAVLOVIC, Marin  2 DM -- -- 4 X KASZAS, Adrian  1 F   
5 X PFISTER, Pascal   F F  5 X OSINSKI, Julien-Eloy   F   
6 X RASCHLE, Silvan  1 F   6 X RUIZ DIAZ, Santiago  1 F   
7 X KRÄUCHI, Peter   F   7 X ELSENER, Roman      
8 X WARD, Tobias Andrew      8        
9 X RAMSEBNER, Marc-

Luca
 1 F   9 X GACHNANG, Jan      

10 X JOCIC, Momcilo  1    10 X DOMOKOS, Matyas  1 F   
11 X BIGOVIC, Stevan  1 F   11 X KRAVECZ, Sebastian      
12 X GADOLA, Sylvain Reto      12 X ERTOPUZ, Erdem      
13 X BRUNNER, Jan      13  GACHNANG, Urs      
Tr  X X Tr  X  
B  

Timeout
  B  

Timeout
  

M  M  

Nr Zeit H G Ereignis Ergebnis Nr Zeit H G Ereignis Ergebnis Nr Zeit H G Ereignis Ergebnis

1 07:28  4 T 00 : 01 21 02:33 11  F  41      

2 03:51 9  T 01 : 01 22 01:38 5  F  42      

3 03:33  6 F  23 00:42 7  F  43      

4 02:32 6  F  24 05:56  3 T 05 : 03 44      

5 01:25 X  TO  25 05:03 9  F  45      

6 00:51 3  T 02 : 01 26 03:52  6 T 05 : 04 46      

7 07:15 2  F  27 02:57 6  T 06 : 04 47      

8 04:21  3 F  28 02:57 4  DM  48      

9 03:09 2  P  29 00:02 11  T 07 : 04 49      

10 03:09  4 --  30      50      

11 02:33 X  TO  31      51      

12 02:27  10 F  32      52      

13 01:51 4  T 03 : 01 33      53      

14 01:30  5 F  34      54      

15 01:10 10  T 04 : 01 35      55      

16 06:05 5  F  36      56      

17 06:05  X TO  37      57      

18 03:47  10 T 04 : 02 38      58      

19 02:57 4  T 05 : 02 39      59      

20 02:33  4 F  40      60      

Bemerkungen [4; 02:57] W 4 Definitiver Ausschluss wg. ungebührlichem Verhalten (FINA 21.13); 

Schiedsrichter Schiedsrichter
1 2  
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